

第21回通常総代会資料正誤表

第21回通常総代会のP13、P61、P84、P85において、修正がありましたので正誤表を記しました。訂正してお詫び致します。

【修正後】 P13 給油取扱実績

(下線部分に変更部分を示す。)

| 項 目 | 令和元年度実績 | 令和2年度実績 | 令和3年度実績 | 令和4年度計画 | 令和4年度実績 |
|---------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 揮 発 油 | 717,290 | 547,078 | 648,070 | 607,400 | 696,320 |
| 灯 油 | 488,471 | 422,809 | 487,676 | 468,600 | 535,247 |
| 軽 油 | 222,791 | 183,053 | 237,380 | 208,300 | 249,873 |
| L P ガ ス | 44,150 | 41,941 | 41,007 | 38,400 | 40,039 |
| そ の 他 | 133,096 | 123,133 | 131,046 | 117,300 | 172,576 |
| 合 計 | 1,605,798 | 1,318,013 | 1,545,179 | 1,440,000 | 1,694,055 |

【修正前】 P13 給油取扱実績

(下線部分に変更部分を示す。)

| 項 目 | 令和元年度計画 | 令和2年度実績 | 令和3年度実績 | 令和4年度計画 | 令和4年度実績 |
|---------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 揮 発 油 | 717,290 | 547,078 | 648,070 | 607,400 | 696,320 |
| 灯 油 | 488,471 | 422,809 | 487,676 | 468,600 | 535,247 |
| 軽 油 | 222,791 | 183,053 | 237,380 | 208,300 | 249,873 |
| L P ガ ス | 44,150 | 41,941 | 41,007 | 38,400 | 40,039 |
| そ の 他 | 133,096 | 123,133 | 131,046 | 117,300 | 172,576 |
| 合 計 | 1,605,798 | 1,318,013 | 1,545,179 | 1,440,000 | 1,694,055 |

【修正後】 P61 第1 令和5年度の経営基本方針

令和5年度事業計画にあたって【12行目から18行目】

(下線部分に変更部分を示す。)

青果については、新規作物の作付拡大等の取り進めを行うとともに、稲作農家へ野菜等の高収益作物の導入を推進し、生産量・作付面積の維持・拡大を図ってまいります。

農産物直売所については、地産地消の拡大を目的に新鮮で「安全・安心」な農産物及び農畜産加工品のPR・消費拡大に向け直売所でのイベントやフェアの開催を行い、地域消費者に対して農産物直売所あさがおの知名度向上を図り利用者増加に努めてまいります。

畜産については、飼養管理の徹底や粗飼料分析の推進など原点に立ち返った活動を通じ、経営の安定化を図るとともに、本支所融資課との連携により経営の維持・改善を推進してまいります。

【修正前】 P61 第1 令和5年度の経営基本方針

令和5年度事業計画にあたって【12行目から18行目】

(下線部分に変更部分を示す。)

青果については、新規作物の作付拡大等の取り進めを行うとともに、稲作農家への栽培指導体制により、野菜等の高収益作物の導入による生産量・作付面積の維持・拡大を推進してまいります。

農産物直売所については、地産地消の拡大を目的に新鮮で「安全・安心」な農産物及び農畜産加工品のPR・消費拡大に向け直売所でのイベントやフェアの開催を行い、地域消費者に対して農産物直売所あさがおの知名度向上を図り利用者増加に努めてまいります。

青果については、新規作物の作付拡大等の取り進めを行うとともに、稲作農家へ野菜等の高収益作物の導入を推進し、生産量・作付面積の維持・拡大を図ってまいります。

【修正後】 P84 定款変更新旧対照表

(下線部分に変更部分を示す。)

| 変 更 条 文 | 参 考 |
|---|---------------|
| 第 7 章 総 代 会 (総代会) 第50条 この組合は、総会に代わるべき総代会を設けるものとする。 ②～③ (略) ④ 総代の定数は、350人とする。 ⑤ 総代は、附属書総代選挙規程の定めるところにより、正組合員がこれを選挙する。 附 則 (令和5年4月7日) <u>1. この定款の変更は、行政庁の認可を受けた日から効力を生ずる。</u> <u>2. なお、第50条第4項の変更については、令和5年4月7日以降に行われる総代選挙より適用する。</u> | 総代定数の見直しによる変更 |

【修正前】 P84 定款変更新旧対照表

(下線部分に変更部分を示す。)

| 変 更 条 文 | 参 考 |
|--|---------------|
| 第 7 章 総 代 会 (総代会) 第50条 この組合は、総会に代わるべき総代会を設けるものとする。 ②～③ (略) ④ 総代の定数は、350人とする。 ⑤ 総代は、附属書総代選挙規程の定めるところにより、正組合員がこれを選挙する。 附 則 (令和5年4月7日) この定款の変更は、行政庁の認可を受けた日から効力を生ずる。 | 総代定数の見直しによる変更 |

【修正後】 P85 (定款附属書) 総代選挙規程変更新旧対照表

(下線部分に変更部分を示す。)

| 変 更 条 文 | 参 考 | | | | | | | | | | | | |
|---|-------|-----|-------|-----|-----|----|-------|----|-----|----|-----|-----|---------------|
| 附 則(令和5年4月7日) <u>1. この規程の変更は、行政庁の認可のあった日から効力を生ずる。</u> <u>2. なお、この変更は、令和5年4月7日以降に行われる総代選挙より適用する。</u> (別表) <table border="1" style="margin-left: 20px;"> <thead> <tr> <th>地 区 名</th> <th>定 数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>旭 川 市</td> <td>114</td> </tr> <tr> <td>旭 正</td> <td>88</td> </tr> <tr> <td>旭川市神居</td> <td>89</td> </tr> <tr> <td>北 野</td> <td>59</td> </tr> <tr> <td>合 計</td> <td>350</td> </tr> </tbody> </table> | 地 区 名 | 定 数 | 旭 川 市 | 114 | 旭 正 | 88 | 旭川市神居 | 89 | 北 野 | 59 | 合 計 | 350 | 総代定数の見直しによる変更 |
| 地 区 名 | 定 数 | | | | | | | | | | | | |
| 旭 川 市 | 114 | | | | | | | | | | | | |
| 旭 正 | 88 | | | | | | | | | | | | |
| 旭川市神居 | 89 | | | | | | | | | | | | |
| 北 野 | 59 | | | | | | | | | | | | |
| 合 計 | 350 | | | | | | | | | | | | |

【修正前】 P85 (定款附属書) 総代選挙規程変更新旧対照表

(下線部分に変更部分を示す。)

| 変 更 条 文 | 参 考 | | | | | | | | | | | | |
|--|-------|-----|-------|-----|-----|----|-------|----|-----|----|-----|-----|---------------|
| 附 則(令和5年4月7日) <u>1. この規程の変更は、行政庁の認可のあった日から効力を生ずる。</u> (別表) <table border="1" style="margin-left: 20px;"> <thead> <tr> <th>地 区 名</th> <th>定 数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>旭 川 市</td> <td>114</td> </tr> <tr> <td>旭 正</td> <td>88</td> </tr> <tr> <td>旭川市神居</td> <td>89</td> </tr> <tr> <td>北 野</td> <td>59</td> </tr> <tr> <td>合 計</td> <td>350</td> </tr> </tbody> </table> | 地 区 名 | 定 数 | 旭 川 市 | 114 | 旭 正 | 88 | 旭川市神居 | 89 | 北 野 | 59 | 合 計 | 350 | 総代定数の見直しによる変更 |
| 地 区 名 | 定 数 | | | | | | | | | | | | |
| 旭 川 市 | 114 | | | | | | | | | | | | |
| 旭 正 | 88 | | | | | | | | | | | | |
| 旭川市神居 | 89 | | | | | | | | | | | | |
| 北 野 | 59 | | | | | | | | | | | | |
| 合 計 | 350 | | | | | | | | | | | | |